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З 1 травня до 12 травня 2023 року було проведено декаду кафедри 
ТМФВ та циклової комісії викладачів фізичної культури та спортивних 
дисциплін за темою тему: «Актуалізація та перспективи фізичного виховання 
в умовах сьогодення». Зміст заходів передбачав як традиційні форми, так й 
інноваційні підходи щодо активізації роботи викладацького складу та 
студентів факультету. У рамках проведення декади кафедри була 
впроваджена нова форма активізації навчальної діяльності студентів 
спеціальності «Фізичне виховання» - Веб-квест. Веб-квест - одна із найбільш 
ефективних моделей використання Інтернета в навчальному процесі. Веб-
квест - проблемне завдання, для виконання якого використовуються 
інформаційні ресурси Інтернету.  Участь у веб-квестах сприяє розвитку: 
умінь використовувати інформаційні технології; навичок пошуку необхідної 
інформації в Інтернеті; дослідницьких і творчих здібностей; мислення, 
аналізу та оцінки великого обсягу інформації; конкурентності, лідерських 
якостей; мотивації до процесу здобуття знань; відповідальності за результати 
діяльності. Завдання Веб-квесту дали можливість поглибити знання з 
навчальних дисциплін: «Історія фізичної культури»; «Легкої атлетики з 
методикою викладання». У квесті взяло участь 30 студентів 31- Ф, 32-Ф, 41-
Ф, 42-Ф групи. Третьокурсники проходили завдання, які висвітлювали 
історію виникнення та відродження Олімпійських ігор. Переможці Веб-
квесту: Деревенко Денис, Колеснік Наталія, Павлюк Богдан, Циганчук Сергій 
та Хоменський Владислав. 

Серед четвертокурсників переможцями стали: Драйко Олексій, Стець 

Андрій, Скалецька Уляна, Солоненко Аліна, Бондар Катерина, Волошин 

Дмитро. 

 
1 травня 2023 року викладачами кафедри теорії і методики фізичного 

виховання та циклової комісії викладачів фізичної культури та спортивних 

дисциплін проведено відкриття декади. Осадча Л.В. провела ранкову 

музичну руханку зі студентами факультету.   
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Квест «Стрілецької зброї»  (1.05.2023 року) було проведено 

викладачами кафедри та циклової комісії  Свинарчуком В. М., Мартинюком 

В.М. Захід виявився вдалим та викликав багато позитивних емоцій серед 

його учасників. 
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2.05.2023 р. Викладачами кафедри теорії і методики фізичного 

виховання спільно із тренерами чоловічої та жіночої команди: Павлом 

Виплавіним та Анною Добовою проведено майстер-клас за програмою «Нова 

Фізична Культура: Алтимат Фризбі».  

Алтимат фризбі - це командний неконтактний вид спорту з літаючим 

диском, особливість якого - відсутність суддів та наявність поняття «духу 

гри», що передбачає взаємоповагу гравців та чесну гру.  

Студенти отримали багато позитивних емоцій. Це було дуже енергійно, 

незвичайно, цікаво та пізнавально – розширили свій світогляд і отримали 

нові знання (як теоретичні, так і практичні) про новий вид спорту з літаючим 

диском – фризбі. 
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3.05.2023 р. Студенти спеціальності 014 – Середня освіта (Фізична 

культура) взяли участь майстер-класі «Дитяча легка атлетика за програмою 

НУШ». 

Модераторкою заходу стала Вікторія Володимирівна Юнаш, доктор 

філософії, старший викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж». 

Вікторія Володимирівна ознайомила студентів з видами дитячої легкої 

атлетики, а саме:  

 біговими видами (біг 30 м, 60 м, біг з перешкодами); 

 стрибковими видами (стрибок через скакалку, стрибок у довжину 

з місця); 
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 види метань (метання дитячого спису, метання диска, обертальне 

метання, метання стоячи на колінах, метання в ціль через 

перешкоду). 

Також між студентами проведено змагання з вище зазначених видів та 

визначено переможців.  

Захід виявився досить емоційним та динамічним, студенти показали 

високий рівень підготовки, наполегливість та витримку. 

  
 
4.05.2023 р. Викладачами кафедри теорії і методики фізичного 

виховання спільно із президентом клубу «Маяк» Віталієм Григоровичем 

Крищуком проведено майстер-клас за програмою «Нова Фізична Культура: 

Флорбол». 

Флорбол – командний вид спорту. Один з різновидів хокею, грають у 

нього пластиковим м'ячем, удари по якому завдають ключкою. Ціль гри: 

забити м'яч у ворота суперника. 

Віталій Григорович провів заняття зі студентами з використанням 

авторських підходів до навчання дітей гри. Присутні мали змогу 

ознайомитися з організацією, технікою, інвентарем, правилами гри в 

флорбол. 

Всі учасники майстер-класу отримали позитивні емоції від цікавих 

рухових дій.  
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10.05.2023 р. у рамках тижня науки та декади кафедри теорії та 

методики фізичного виховання для студентів та викладачів було проведено 

онлайн зустріч з Майстром спорту України, чемпіоном Америки за версією 

WBC Богачуком Сергієм, на тему «Шлях до успіху».  

Зустріч пройшла в дуже приємній атмосфері, студенти та викладачі 

задавали питання про шлях який пройшов Сергій. Обговорили питання 

продовження його кар’єри, підтримку армії в штатах. Наш чемпіон дав 

поради студентам та викладачам, як досягати успіху, розкрив свій секрет 

успіху та надихнув всіх учасників зустрічі до перемог в навчанні та спорті.  
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10 травня 2023 р. керівником і координатором Всеукраїнського 

проекту «Цікава фізкультура» та Всеукраїнського проекту «Єдина Україна» 

Олексієм Качаном проведено семінар-тренінг «Цікава фізкультура». 

Олексій Качан у ході своєї доповіді розкрив мету проекту, якою  є 

практичне впровадження та демонстрація модифікаційного інвентарю, 

тілесної перкусії та перкусійних інструментів, тренінгових  вправ та 

інтерактивностей, які спрямовані на мотивацію, релаксацію, 

взаєморозуміння, комунікацію, емпатію, довіру та впровадження гейміфікації 

і технології Віртуальної реальності в фізкультурно-оздоровчу та спортивно-

масову роботу освітніх закладів. 

У практичній частині тренінгу Олексій Анатолійович представив 

сучасний, модифікований і нестандартний інвентар та обладнання як важливі 

компоненти сучасного уроку фізичної культури. Провів зі студентами  

тренінгові вправи, які доцільно впроваджувати на уроках фізичної культури. 

 

 
 

11.05.2023 р. проведено засідання круглого столу на тему «Нова 

фізична культура». 

Студенти, які поєднують навчання в коледжі з роботою в школі 

підготували доповіді з цікавими презентаціями на різну тематику, які 

розкривають сучасні зміни в системі середньої освіти та реформу НУШ 

(Аліна Здрилюк, Денис Топоровський, Аліна Солоненко, Максим Кравець, 

Інга Пилипенко та інші) . Студенти ділились враженнями про свою роботу за 

новими варіативними модулями фізичної культури. Розкривали переваги 
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реформи в фізичній культурі та ділились своїми лайфхаками, як долати 

перешкоди під час організації уроків за новою програмою. Особливо 

дискусійним питанням серед студентів виявилось, наявність та якість 

спортивного інвентарю, та забезпечення в цілому! Підсумовуючи засідання 

серед викладачів та студентів, всі одностайно прийшли до спільного 

висновку, що сучасна реформа освіти, яка торкається фізичної культури та 

спорту в школі, є важливим фактором для формування здорової нації та 

популяризації спорту в Україні. Тільки злагоджена робота всіх ланок в 

системі освіти в цілому, дасть позитивний результат та сформує здорове 

покоління. 
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 12 травня 2023 року в рамках міжвузівського співробітництва 

відбулася ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ на тему «МАТЕМАТИКО-СТАТИСТИЧНІ 

МЕТОДИ ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» для здобувачів освіти 

факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності, організатором 

якої стала кафедра теорії і методики фізичного виховання. 

Доповідач: Костюкевич Віктор Митрофанович, доктор наук з 

фізичного виховання і спорту, професор, заслужений тренер України 

професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного 
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педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (м. Вінниця, 

Україна).  

Лектор детально зупинилася на основних математико-статистичних 

методах педагогічних досліджень, оскільки статистичні методи опрацювання 

результатів вимірювань є однією із основних складових частин наукового 

дослідження. Вони дозволяють не лише об’єктивно проаналізувати 

інформацію щодо спортивних вимірювань, але й на основі результатів цих 

вимірювань зробити узагальнюючі висновки відносно ефективності наукових 

досліджень в тій чи іншій сфері фізичного виховання та спорту 

Особливу зацікавленість викладачів та студентів викликали 

параметричні (F-критерій Фішера, t-критерій Стьюдента) та непараметричні 

(критерій Уілкоксона, критерій Уайта, критерій Ван-дер-Вардена) критерії 

перевірки статистичних гіпотез.  

Родзинкою лекції стало дискусійне обговорення проблематики, 

здобувачі освіти активно задавали питання й отримували вичерпні відповіді. 

Лекція відбулася у творчій та дружній атмосфері, а представлена 

інформація зацікавила студентів, які відчули важливість обраного фаху. 

Присутні на лекції здобувачі вищої освіти, педагогічні та науково-педагогічні 

працівники факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності 

вдячні Віктору Митрофановичу Костюкевичу за високу професійну 

майстерність у формуванні професійної компетентності майбутніх вчителів 

фізичного виховання, за невичерпну енергію та досвід у спорті та в роботі. 

 Сподіваємось на подальшу співпрацю. До нових зустрічей! 
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12 травня 2023 року обговорено результати проведення тижня 

фізичної культури відбулося на засіданні кафедри теорії і методики 

фізичного виховання та циклової комісії викладачів фізичної культури та 

спортивних дисциплін. Усі заходи були спрямовані на подальший розвиток 

фізичної та науково-методичної підготовки студентської молоді, на 

активізацію різних форм спортивно-масової, фізкультурно-масової і 

фізкультурно-оздоровчої роботи у навчальному закладі, що є основою 

підготовки майбутнього фахівця у галузі фізичної культури та спорту. 
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